

संदर्भ क्र. /ज.श.म.न.पा./फीयर /२४५/२०२०-२९

दिनांक :92 /02/२०२९

FIRE SAFETY CERTIFICATE

Certified that the Kids Gurucool International School (name of the building or premises) at Gat No. 145, Savkheda Shivar, Tal. & Dist. Jalgaon - 425001 (address) comprised of Ground + First floor owned/ occupied by Kids Gurucool International School (name of the owner) have complied with the fire prevention and fire safety requirements in accordance with rule of State/UT Fire Service Rules (NBC Code - 2016, Part-IV) and verified by the officers concerned of Fire Service on 16/02/2021 (date of inspection) in the presence of Fire Officer, Director, Principal, Teaching Staff and Non-Teaching Staff (name and address of the Manager/ Secretary or his representative) and that the Building/ premises is fit for occupancy Educational with effect from 18/02/2021 for a period of One years in accordance with the rule and subject to compliance of the conditions.

Submitted "B Form" twice in every year (i.e. January & July month)



अग्निशमेन अधिकारी अग्निशमन/आणीबाणी सेवा जळगांव शहर महानगर पालीका, जळगांव

To,

Aadesh B. Jain, Director, Kids Gurucool International School, Gat No. 145, Savkheda Shivar, Tal. & Dist. Jalgaon



लोकसेवा हक्क कायदा Right to Public Service Act आपली सेवा आमचे कर्तव्य

Kid's Gurukul International School, Savkheda, Jalgaon

au

Kids Gurukul International School Savkheda,Jalgaon